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       Nezávislý list souboru závislého na Českém rozhlase                              
 

Dejte dárky malovaný! 
 
Pokud si myslíte, že jsme si spletli Vánoce s Velikonocemi, jste vedle jak ta vánoční 
jedle! Jen vás chceme nápadně/nenápadně ponouknout k tomu, abyste pamatovali na 
nenáročné, ale zato milé dárky pro své souborové kamarády. Tradičně si je dáváme po 
skončení vánočního představení v MINORu. Bylo by dobré, kdybyste připravili a za- 
balili pro několik svých oblíbených kamarádů nějaké drobnosti, ručně malované 
obrázky nevyjímaje. Jen je důležité je nadepsat plným jménem (jak křestním, tak 
příjmením) a pak je hned při vstupu do sálu v MINORu odevzdat na jevišti do koše.  
Jen tak se můžou dostat do správných rukou! Dávejte prosím dárky jen ostatním 
dětem, případně asistentům. A kdy se letošní souborové Vánoce konají? Nastanou ve 
středu 19. prosince. Spor u jesliček je možné vidět i jindy: 
 

Spor u jesliček 
rakovnická vánoční hra ze XVII. století 

 

pátek 7. prosince – 19.00  

Jindřišská věž 
 

středa 19. prosince – 18.00  

Divadlo MINOR 
Vodičkova 6, Praha 1 

 
pokladna divadla – telefon 222 231 351 

(vstupenky objednávejte i vyzvedávejte raději dřív, 
vyhnete se tak frontě před začátkem představení) 

 
Zájezdy: 
neděle 9. 12.  Poděbrady 
pátek 14. 12. Desná v Jizerských horách 
neděle 16. 12.  Ledeč nad Sázavou 



Kam by vás mohli rodičové o Vánocích vzít... 
Na letošní prosinec připadla dvě výroční data spojená s malířem Josefem Ladou, malířem, který 
pro děti ilustroval knížky dětských říkadel a pohádek a pro dospělé třeba Haškova Švejka – uplyne 
120 let od Ladova narození a 50 let od jeho úmrtí. K připomínce obou těchto kulatých výročí je až 
do 3. února v pražském Obecním domě otevřena výstava, na které najdete 460 exponátů, 
především obrazů, ale také knih, ve kterých pro děti namaloval nezapomenutelné hastrmany, vod- 
níky, ponocné, koledníky, kocoura Mikeše, Kmotru lišku a bubáky. Knižní klub vydal nedávno 
znovu Ladovu knížku Z mého života, možná ji někdo z vás najde pod stromečkem, a tak budete 
mít o důvod víc zajít se na výstavu podívat. Pro všechny, kteří si zahráli v Mikešovi, by to měl být 
samozřejmý doplněk všeobecného souborového vzdělání...       
 

Stonožka: Nezůstávej sám – 1. uvedení už 18. XII.! 
Od letošního tábora se „nultá“ skupina chystala na uvedení muzikálu s názvem Nezůstávej sám. 
Autorem hudby je Arne Bendiksen, český překlad pořídil Jiří Josek. Na jevišti se připomíná příběh 
Běly Gran Jensenové, iniciátorky „stonožkového hnutí“. Pozvali jsme ji na zkoušku, besedovala se 
STARS v úterý 20. listopadu a byla přípravou muzikálu mile překvapena. „Stonožky“ se za odměnu 
zúčastní vánočního koncertu v Lucerně 7. 12. Samotná premiéra inscenace Nezůstávej sám se 
připravuje až na počátek roku 2008, ale po listopadovém soustředění v Jablonci nad Nisou padlo 
rozhodnutí uvést muzikál už letos – v úterý 18. prosince. Stane se tak v Nových Butovicích, v sídle 
škol pro zrakově postiženou mládež. Představení je uzavřené, ale všichni jste zváni do Zahrady na 
předpremiéru 27. ledna a samozřejmě i na slavnostní premiéru za účasti autora muzikálu 5. února 
do Minoru. Držte palce a těšte se na premču!    

 
Není www jako www aneb Nemůžu najít na webu... 
Stále častěji slýcháte (a budete slýchat i dál), že texty, obsazení, aktuální ferman atd. máte 
k dispozici na webu. Souborových webů je ale teď víc, tak kde co je? Dovolujeme si malé shrnutí  
a pár novinek:  
  

Oficiální webové stránky souboru jsou stále: www.rozhlas.cz/drds. 
Jsou určeny jak členům DRDS, tak i široké veřejnosti. Najdete na nich pozvánky na nejbližší akce, 
anotace představení, ukázky rádia Diss, a především aktuální ferman a Dispress. V současné době 
se připravuje jejich nová grafická podoba, která (doufejme) bude hezčí, aspoň srovnatelně 
přehledná a bude obsahovat mimo jiné uživatelsky příjemnější fotogalerie než současné stránky. 
  

Nové, velmi praktické stránky souboru vytvořil pan Synáček na: www.drds.info. 
Jsou určeny především členům DRDS a jejich rodičům. Obsahují informace, které širokou veřejnost 
tolik nezajímají (různé organizační pokyny apod.) nebo by se k ní dokonce neměly dostat (scénáře 
a noty představení). Tyto stránky mají zatím tři části: 
1) Na hlavní straně www.drds.info je prostor pro různé informace – sdělení dětem a rodičům: 
např. aktuální pokyny („Odjezd do Desné bude už v 7.00! Děsné!“), ztráty a nálezy apod. Přispívat 
sem MŮŽETE I VY! Vaší seberealizaci se meze nekladou.  
 2) Na http://docs.drds.info jsou k dispozici různé potřebné texty a dokumenty. Aktuální 
obsazení, scénáře, formuláře, Dispress. K přístupu je třeba znát heslo. 
3) Na http://ferman.drds.info najdete průběžně aktualizovaný ferman a kalendář včetně 
narozenin členů souboru. Ferman si lze z těchto stránek poměrně pohodlně i vytisknout. 
 
HESLO do uzavřených částí stránek i heslo k editaci hlavní strany vám co nejdříve přijde mailem, 
nebo si o něj řekněte. Nemělo by se dostat mimo okruh členů souboru a jejich rodičů. 



 
Harry Potter and the Deathly Hallows 
   Ach jo... Všude v novinách dohady o tom, jak dopadne poslední díl Harryho Pottera; o tom, kdo 
umře, zda zemře Harry či nikoli, a bude-li vůbec zlo poraženo. A já musím jako blbec čekat až 
někdy do ledna, kdy to má konečně vyjít v češtině. To teda ne! 
   A tak jsem k svátku dostala objemnou knihu s velikým nápisem HARRY POTTER a pod tím stálo 
drobounkým písmem „and the Deathly Hallows.“ Měla jsem ohromnou radost, že nemusím čekat 
až do ledna na tu zatracenou češtinu. Okamžitě jsem se dala do čtení. 
   Kromě toho, že je to bichle o 607 stránkách, jsem zjistila také to, že kniha neobsahuje žádný 
obsah (myslím tím přehled kapitol). Trošku mě to zarazilo, neboť jsem zvyklá na knihy, u nichž na 
začátku nebo úplně na konci nějaký obsah je. Nebyla jsem tedy prozatím schopná zjistit, kolik má 
toto literární dílo kapitol. Nu, alespoň to bude překvapení. 
   Po první kapitole jsem byla mírně v šoku z toho, že tomu bezpečně rozumím. Inu, poslední díly 
už nejsou pohádky pro děti a tak jsem čekala komplikovanější a rozvětvenější jazyk, než jakého 
jsem se dočkala. To bylo pro mě další překvapení, avšak tentokrát velmi příjemné. Také jsem 
zjistila malou kuriozitku. A to že, slovo „Smrtijed" je naprosto doslovný překlad. V angličtině jsou 
to totiž „Death Eaters." 
   Musela jsem se také vyrovnat s několika nástrahami překladu. Například mi velice dlouho trvalo, 
než jsem se dovtípila, kdo je to „Grawp." Později mi došlo, že je to Hagridův bratr, v České 
republice známý jako Dráp. Stejně tak mi dal zabrat výraz „Squib," v češtině „Moták." Takovýchto 
drobných zádrhelů bylo mnoho, ale nakonec jsem se přece jen dobrala konce. Kniha má třicet šest 
kapitol a k tomu epilog. Uff...  A mé dojmy? Kniha je napínavá doslova od první kapitoly až do 
konce, má spád. Sliby typu „ještě jednu stránku a jdu spát" jsou nesplnitelné. „No tak ještě jednu 
stránku". A pak ještě jednu, a pak další a další, a najednou jsou z jedné stránky tři kapitoly... 
   Občas mi ale přišlo, že jednotlivé epizody jsou tak trochu nastavovaná kaše. Že už to 
Rowlingová píše jenom proto, aby ještě něco napsala, ale ne proto, že by měla nějaké další 
zajímavé nápady. Na druhou stranu kdo by to nepsal, za ty prachy... 
   Konec se mi ale velmi líbil, zvláště mě dojal epilog... :-) Mé celkové dojmy jsou dost smíšené, na 
jednu stranu mi to připadalo jako mírná slátanina, na druhou stranu velmi napínavá a kvalitně 
napsaná slátanina... A jaksi mě uspokojilo, že i přes všechny katastrofické scénáře, které jsem 
četla v novinách, to končí dobře, zlo je poraženo a žádná z těch nejhlavnějších kladných postav 
neumře... 
   Jestli pořád čekáte, že vám prozradím něco z děje, čekáte marně. No jo, já vím, že jste zvědaví, 
ale stejně nic neřeknu. Počkejte si do ledna. Nebo se učte anglicky :-P 

Anna Věrtelářová 
 

Odjezdy na vánoční představení… 
Kdo byl s námi v Terezíně, ví, že jsme pro vás odjezdem z Černého mostu připravili malý rébus. 
Pro jistotu tedy přikládáme mapku a zevrubný popis: dojedete na konečnou metra B, ale po 
výstupu z vlaku vyjdete po schodech nahoru, zabočíte doprava a po lávce přejdete na druhou 
stranu výpadovky z města. Opět zabočíte doprava a sejdete z kopečka dolů k ostatním 
dismančatům na zastávku autobusů, které do Prahy přijíždějí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ferman – prosinec 2007 

úterý 4. 12. 16,00 - 18,00 STARS (bez účinkujících ve Sporu) zkušebna v Římské 12 

  18,00 - 20,00 Stonožka - všichni zkušebna v Římské 12 

čtvrtek 6. 12. 16,00 - 18,00 SPOR U JESLIČEK  - GENERÁLKA zkušebna v Římské 12 

  18,00 - 20,00 Bídáci (bez účinkujících ve Sporu) zkušebna v Římské 12 

pátek 7. 12. 15,00 - 17,00 Slavnostní koncert hnutí Stonožka Lucerna 

  17,30 - 20,00 SPOR U JESLIČEK (zač. v 19,00) Jindříšská věž 

neděle 9. 12. 12,30  -18,00   SPOR U JESLIČEK (v 15,00) Poděbrady Div. Na kovárně 

úterý 11. 12. 16,00 - 18,00 STARS (bez účinkujících ve Sporu) zkušebna v Římské 12 

  18,00 - 20,00 STONOŽKA - GENERÁLKA!!! zkušebna v Římské 12 

čtvrtek 13. 12. 16,00 - 18,00 MLS (bez účinkujících ve Sporu) zkušebna v Římské 12 

  18,00 - 20,00 Bídáci (bez účinkujících ve Sporu) zkušebna v Římské 12 

pátek 14. 12. 7,00 - 17,00 SPOR U JESLIČEK Desná v Jizerských horách 

sobota 15. 12. 17,00 - 19,00 zdobení perníčků u Fleglů 

neděle 16. 12. 13,00 - 18,30 SPOR U JESLIČEK (v 16,00) Ledeč n. Sáz. 

úterý 18. 12. 14,00 - 17,00 STONOŽKA - 1. uvedení Nové Butovice 

   
 (zadáno Gymnáziem pro zrakově 
postižené)  

středa 19. 12. 17,00 - 19,30 
SPOR U JESLIČEK ( v 18,00) + 
VÁNOCE DRDS divadlo Minor, Vodičkova 6 

čtvrtek 20. 12. 18,00 - 20,00 Bídáci  zkušebna v Římské 12 

     

   VÝHLED VPŘED:  

     

neděle 27. 1. 16,00 - 20,00 
STONOŽKA  - předpremiéra ( zač. v 
18,00) KC Zahrada, Malenická, P. 4 

úterý 5. 2. 16,00 - 20,00 
Arne Bendiksen/Jiří Josek - 
STONOŽKA  MINOR, Vodičkova 6, P.1 

   slavnostní premiéra v 18,00  

16. 2. -  2. 3.   JARNÍ PRÁZDNINY  

sobota 8. 3. celý den BRUNDIBÁR  Mikulov 

čtvrtek 13. 3. 18,30 - 21,00 STONOŽKA (v 19,30) ZŠ Mráčkova, Modřany 

středa 19. 4. 16,00 - 19,30 
BRUNDIBÁR + PEACENIČKY (v 
18,00) MINOR, Vodičkova 6, P.1 

sobota 26. 4. celý den ŠRUT, SKÁCEL, MIKEŠ Miletín 

středa 30. 4. 16,00 - 19,30 
Závěrečné zkoušky přípravky (v 
17,00) MINOR - Malá scéna 

   BÍDNÍCI (v 18,00) Minor - Velká scéna 

 9. 8. - 23. 8.  2008 Letní soustředění  DOBRÁ U SVĚTLÉ 


